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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής Συνεδρίασης (διά τηλεδιάσκεψης) 
Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

3  Ιουνίου  2021 
 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  14 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 

5.- ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- 

ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 10.- ΜΠΙΤΖΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 11.- 

ΝΑΝΟΠΟΥΛΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Κορινθίων, 12.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 13.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 14.- ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 15.- ΡΑΤΗ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 16.- ΤΣΑΤΣΑΡΩ-

ΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε 

σήμερα στις τρεις (3) Ιουνίου 2021, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 18:30´ μ.μ. σε τακτική 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» διά τηλεδιάσκεψης (μέσω 

της εφαρμογής Cisco Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 131/28-5-2021 πρόσκληση του 

κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 10 

της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) (ΦΕΚ Α΄/55/11.3.2020), «Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορονοϊού COVID-19 και της 

ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν.4682/2020 

(ΦΕΚΑ'/76/03.04.2020), καθώς και με την υπ’ αριθ. 426/77233/13.11.2020 Εγκύκλιο του 

Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης 

και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ, 2.- ΓΙΑΝ-

ΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 3.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 4.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 6.-  
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ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 7.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 8.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-

Αράχωβας-Αντίκυρας, 9.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 11.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Αιγιαλείας, κωλυόμενοι.      

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη (μέσω της εφαρμογής Cisco 
Webex Meetings) τα δεκαεπτά (17) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης για την παράταση χρονικής διάρκειας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. με 

βάση το ΦΕΚ 164/Β'/17-3-1993 και κατάθεση προτάσεων για τροποποίηση της συστατικής πράξης 

του Συνδέσμου». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Όπως διαπιστώνεται στην υπ’ αριθμ. 11425 Πράξη σύστασης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. που δημοσιεύθη-

κε στο ΦΕΚ 164/Β'/17.3.1993, ορίζεται ως χρονική διάρκεια του Συνδέσμου τα τριάντα (30) έτη 

(8/3/1993 έως 8/3/2023). Για τον λόγο αυτό θα πρέπει να ξεκινήσουμε τις διαδικασίες παράτασης 

της διάρκειας του Συνδέσμου σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του άρθρου 245 του Ν.3463/06 όπως 

ορίζονται παρακάτω, προκειμένου να προχωρήσει στην επίτευξη των σκοπών του: 

1. Δύο ή περισσότεροι Δήμοι ή Κοινότητες μπορούν, με απόφαση καθενός από τα δημοτικά ή 

κοινοτικά τους συμβούλια, να συστήσουν Σύνδεσμο Δήμων ή Κοινοτήτων ή Δήμων και 

Κοινοτήτων με ειδικό σκοπό την εκτέλεση έργων ή την παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών ή την 

άσκηση αρμοδιοτήτων τους, καθώς και για το σχεδιασμό και την κατάρτιση προγραμμάτων και 

μεθόδων για την ανάπτυξη του ευρύτερου χώρου τους. Οι σύνδεσμοι αυτοί αποτελούν νομικά 

πρόσωπα δημοσίου δικαίου των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού.  

2. Η απόφαση των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών τους, περιέχει τον ειδικό σκοπό για τον οποίο ιδρύεται ο 

σύνδεσμος, τη χρονική διάρκεια και την έδρα του, καθώς και τις εισφορές που πρέπει να 

καταβάλλει κάθε χρόνο κάθε Δήμος ή κάθε Κοινότητα. Στην απόφαση σύστασης του Συνδέσμου 

αναφέρονται ρητά και οι υπηρεσίες, για τις οποίες επιβάλλονται τέλη.  

3. Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, αφού ελέγξει τη νομιμότητα των σχετικών 

αποφάσεων των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων που αφορούν τη σύσταση του Συνδέσμου, 

εκδίδει σχετική πράξη που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Με την ίδια πράξη, σε 

περίπτωση που υπάρχει διαφωνία ανάμεσα στα συμβούλια, ορίζεται και η έδρα του Συνδέσμου.  

4. Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας μπορεί να γίνει υποχρεωτική για ένα 

Δήμο ή για μία Κοινότητα η συμμετοχή σε Σύνδεσμο του ίδιου νομού ή νησιού, που έχει συσταθεί, 

εφόσον συντρέχουν, αθροιστικά, οι ακόλουθες προϋποθέσεις: 

α) Αν στο Σύνδεσμο μετέχουν τα δύο τρίτα (2/3) τουλάχιστον των Δήμων και των Κοινοτήτων 

του νομού ή του νησιού, 

β) αν αποφασίσει τη συμμετοχή το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου με την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του και 

γ) εφόσον εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον. 

Η συμμετοχή νέου Δήμου ή Κοινότητας σε υφιστάμενο Σύνδεσμο ή η αποχώρηση από αυτό 

μέλους του επιτρέπεται, αν το αποφασίσει το συμβούλιο του ενδιαφερόμενου Δήμου ή της 

ενδιαφερόμενης Κοινότητας και αποδεχθεί την απόφαση το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου 

με απόφασή του που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών 

του. Αν το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου δεν αποδέχεται χωρίς ειδική αιτιολογία τη 

συμμετοχή στο Σύνδεσμο ενός Δήμου ή μίας Κοινότητας, η συμμετοχή αποφασίζεται από τον 

Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας αν οι ανάγκες των κατοίκων δεν μπορούν να αντιμετωπισθούν 

διαφορετικά και δεν παρεμποδίζεται η εκπλήρωση του σκοπού του Συνδέσμου. Το ίδιο ισχύει και 

για την αποχώρηση από το Σύνδεσμο ενός Δήμου ή μίας Κοινότητας.  

5. Τα συμβούλια των Δήμων και Κοινοτήτων που μετέχουν στο Σύνδεσμο μπορούν, με 

απόφασή τους, που λαμβάνεται όπως ορίζουν οι παράγραφοι 1 και 3, με την επιφύλαξη των 

διατάξεων της παραγράφου 8, να παρατείνουν τη διάρκεια και να μεταφέρουν την έδρα του 

συνδέσμου, καθώς και να αναπροσαρμόσουν τις εισφορές των μελών του πέρα από τα όρια της 

συστατικής πράξης.  
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6. Για τη σύσταση Συνδέσμου Ο.Τ.Α. που υπάγονται στην περιφέρεια περισσότερων όμορων 

νομών, για τη συμμετοχή ή αποχώρηση μέλους από το Σύνδεσμο αυτόν, την παράταση της 

διάρκειας, την αναπροσαρμογή των εισφορών των μελών του Συνδέσμου προς αυτόν με την 

επιφύλαξη της παραγράφου 8 και τον καθορισμό ή τη μεταφορά της έδρας του Συνδέσμου 

εκδίδεται πράξη του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας, στα διοικητικά όρια του οποίου ευρίσκεται 

η έδρα του Συνδέσμου, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Την εποπτεία του Συνδέσμου αυτού ασκεί ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, στα 

διοικητικά όρια του οποίου ευρίσκεται η έδρα του.  

7. Για τη σύσταση Συνδέσμου Ο.Τ.Α. που έχουν κοινά ενδιαφέροντα και που υπάγονται στα 

διοικητικά όρια περισσότερων μη όμορων νομών, για τη συμμετοχή ή αποχώρηση μέλους από το 

Σύνδεσμο αυτόν, για την παράταση της διάρκειας του Συνδέσμου αυτού, για τον καθορισμό ή τη 

μεταφορά της έδρας του και για την αναπροσαρμογή της εισφοράς των μελών του προς αυτόν, 

εκδίδεται απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης. 

Την εποπτεία του Συνδέσμου αυτού ασκεί ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, στα 

διοικητικά όρια του οποίου βρίσκεται η έδρα του.  

8. Η αναπροσαρμογή της εισφοράς Δήμων ή Κοινοτήτων, οι οποίοι είναι μέλη Συνδέσμου, στον 

οποίο συμμετέχουν άνω των τριών (3) Ο.Τ.Α., γίνεται με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου 

του Συνδέσμου που λαμβάνεται με πλειοψηφία των τριών πέμπτων (3/5) του συνόλου των μελών 

του και απόφαση του Γενικού Γραμματέα της οικείας Περιφέρειας. Η πληρωμή των εισφορών 

αυτών γίνεται χωρίς να απαιτείται η προηγούμενη έκδοση χρηματικού εντάλματος, από τους 

δημοτικούς και κοινοτικούς ταμίες στην αρχή του οικονομικού έτους.  
 

Ο Σύνδεσμος Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου 
(Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» συστάθηκε με την υπ’ αριθμ. 11425 Πράξη σύστασης του Υπουργού 

Εσωτερικών κ. Ιωάννη Κεφαλογιάννη που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 164/Β'/17.3.1993 και στην 

οποία περιλαμβάνονται οι συμμετέχοντες Δήμοι, ο σκοπός, τα έσοδα, η χρονική διάρκεια ορίζεται 

σε τριάντα (30) χρόνια, η έδρα του (Δήμος Αιγίου) και τα όργανα διοίκησης.  

Ακολούθησαν τροποποιητικές πράξεις της προαναφερόμενης σύστασης προκειμένου να 

φτάσουμε στη σημερινή του μορφή, ως κάτωθι: 
 

 Στο ΦΕΚ 1947/Β'/3.10.2007 δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. 16047 Απόφαση Συμπλήρωσης  

συστατικής Πράξης του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού 

Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» με τη συμμετοχή νέων Δήμων στον προαναφερόμενο 

Σύνδεσμο, όπως παρακάτω αναφέρονται: 

1. Δήμοι Ν. Αχαΐας: Συμπολιτείας, Ερινεού, Αιγείρας, Διακοπτού, Πατρέων, Ρίου. 

2. Δήμοι Ν. Κορινθίας: Ευρωστίνης, Βόχας, Άσσου−Λεχαίου. 

3. Δήμοι Ν. Βοιωτίας: Θίσβης, Πλαταιών, Κορωνίας, Αντίκυρας, Κυριακίου. 

4. Δήμοι Ν. Φωκίδας: Δεσφίνας, Ιτέας, Γαλαξιδίου, Τολοφώνος. 

5. Δήμοι Ν. Δυτικής Αττικής: Βιλλίων. 
 
 

 Στο ΦΕΚ 1712/Β'/2.8.2011 δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. 44163/9293 Απόφαση Συμπλήρω- 

σης – τροποποίησης συστατικής Πράξης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» σύμφωνα με την οποία:  

α) Βάσει του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010 "Νέα Αρχιτεκτονική της ΑυτοΔιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης") οι Δήμοι συνενώθηκαν και ο 

Σύνδεσμος αποτελείται από τους κάτωθι 12 Καλλικρατικούς Δήμους: 
 

1. Δήμο Αιγιαλείας 

2. Δήμο Πατρέων 

3. Δήμο Ναυπακτίας 

4. Δήμο Κορινθίων 

5. Δήμο Σικυωνίων 

6. Δήμο Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης 
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7. Δήμο Λουτρακίου − Αγ. Θεοδώρων 

8. Δήμο Δωρίδος 

9. Δήμο Θηβαίων 

10. Δήμο Λεβαδέων 

11. Δήμο Διστόμου – Αράχωβας − Αντίκυρας 

12. Δήμο Βέλου − Βόχας 
 

Και β) Τροποποιείται, ως προς τα έσοδα του Συνδέσμου, η μέθοδος υπολογισμού της ετήσιας 

εισφοράς των Δήμων–Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ., η οποία θα ορίζεται με βάση το συνολικό 

πληθυσμό του κάθε Καλλικρατικού Δήμου. 
 

 Στο ΦΕΚ 3182/Β'/30.12.2011 δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. 103711/21332 Απόφαση 

Τροποποίησης - συμπλήρωσης της αριθμ. 44163/9293/28-6-2011 Απόφασης Γενικού Γραμματέα 

Αποκ/μένης Διοίκησης Πελ/σου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, περί συμπλήρωσης -  τροποποίησης 

συστατικής πράξης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», σύμφωνα με την οποία προστέθηκε ο ΔΗΜΟΣ 
ΜΑΝΔΡΑΣ-ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ ως 13. Μέλος στο Σύνδεσμο. 

 

 Στο ΦΕΚ 4844/Β'/29.12.2017 δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. 299271 Απόφαση Τροποποίησης 

–συμπλήρωσης της αριθμ. 11425/08.03.1993 απόφασης του ΥΠΕΣ (ΦΕΚ 164/Β΄/17.03.1993) περί 

συστατικής πράξης Συνδέσμου Δήμων και Κοινοτήτων για την Προστασία και Ορθολογική 

Ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ», όπως έχει τροποποιηθεί και συμπληρωθεί με τις 

αριθμ. πρωτ. 16047/17.09.2007, 44163/9293/28.06.2011 και 103711/213332/06.12.2011 αποφά-

σεις του Γενικού Γραμματέα ΑΔΠΔΕ και Ι, σύμφωνα με την οποία προστέθηκε ο ΔΗΜΟΣ 
ΔΕΛΦΩΝ ως 14. Μέλος στο Σύνδεσμο. 

 

Προτείνω, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του άρθρου 245 παρ. 5 του Ν.3463/06, την παράταση 

διάρκειας του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου 

(Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» καθώς πλησιάζει στην λήξη του (8.3.2023). Για τον λόγο αυτό πρέπει 

άμεσα να ξεκινήσουμε τις προβλεπόμενες διαδικασίες.  

Κατά την διαδικασία αυτή θα μπορέσουμε να προτείνουμε και να ζητήσουμε επίσης προτάσεις 

από τα Μέλη μας για πιθανές τροποποιήσεις της συστατικής Πράξης, έτσι ώστε η λειτουργία του 

Συνδέσμου να γίνει αποδοτικότερη.» 

Με βάση τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

Το Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, έλαβε υπόψη τα 

ανωτέρω, το άρθρο 245 του Ν.3463/06 και: 

1. Την ανάγκη έναρξης της προβλεπόμενης διαδικασίας για την παράταση διάρκειας του 

Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου 

(Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» καθώς πλησιάζει στην λήξη του (8.3.2023), 

2. Την  ανάγκη τροποποίησης του ΦΕΚ 164/Β'/17.3.1993 που δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. 

11425 απόφαση Σύστασης του Συνδέσμου, βάσει των προτάσεων που θα κατατεθούν 

κατόπιν σύγκλησης διευρυμένης συνεδρίασης Δημάρχων και Μελών του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

όταν οι συνθήκες λόγω Covid-19 το επιτρέψουν, με σκοπό να συζητηθούν διεξοδικά και να 

καθοριστούν οι ανάγκες τροποποίησης και τελικής συγκρότησης συστατικής Πράξης του 

Συνδέσμου, 

και από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
α) Την έγκριση έναρξης προβλεπόμενης διαδικασίας για την παράταση διάρκειας του 

Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο 

ΑΡΙΩΝ» καθώς πλησιάζει στην λήξη του (8.3.2023), σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του άρθρου 

245 του Ν.3463/06. 

β) Τη συζήτηση του θέματος κατόπιν σύγκλησης διευρυμένης συνεδρίασης Δημάρχων και 

Μελών του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. όταν οι συνθήκες λόγω Covid-19 το επιτρέψουν, προκειμένου να  
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συζητηθεί διεξοδικά, να κατατεθούν προτάσεις, να καθοριστούν οι ανάγκες τροποποίησης και 

τελικής συγκρότησης συστατικής Πράξης του Συνδέσμου και εν συνεχεία να συνταχθεί το τελικό 

κείμενο τροποποίησης και να υποβληθεί στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων-Μελών του 

Συνδέσμου προς ψήφιση.  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 14/2021. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

        Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 


